

1957年10月1日创刊



东莞新闻

2022年4月

15

星期五 < 王寅年三月十五 >

A13

科学战“疫”交出“硬核”答卷

东莞全力统筹疫情防控和经济社会发展，历时46天恢复全域低风险

东莞速度、东莞“温度”再次彰显

“02·24”疫情发生以来，东莞在国家和省的大力支持下，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，坚决果断、科学有效地应对处置。第一时间启动应急指挥体系，成立市、镇两级应急处置工作组，调度各方资源力量开展应急处置。战“疫”过程中，东莞速度、东莞力量、东莞“温度”全面彰显，全市七万名卫生健康工作者闻令而动，义无反顾冲在疫情防控第一线，同时赛跑，与病毒较量，经受了一次次大战大考的洗礼。

面对疫情带来的不利影响，东莞全市上下一盘棋，全力做好疫情防控和经济社会发展“双统筹”，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。在推动复工复产的过程中，东莞及时出手助力企业抢订单、搞生产，并先后出台纾困政策为企业提供帮扶，助力市场主体摆脱困境。

4月11日上午，东莞市第九人民医院（以下简称“九院”）呼吸六区——东莞市新冠肺炎定点收治医院儿科病区的家长和小朋友，收到了一封情真意切的“感谢信”，写下这封信的是东莞市儿童医院的53名医护人员。这些医护人员自3月3日就进驻九院，4月11日起，他们开始隔离休整，由东莞市妇幼保健院的医护人员“接棒”。

记者了解到，疫情发生后，九院开设儿科病区，东莞市儿童医院儿科主任刘国军带队驻点。

“纾困27条”真金白银 唤活市场主体

走进位于望牛墩镇朱平沙村科技工业园的东莞富锦食品有限公司生产车间，多条全自动化食品生产线正开足马力生产，工人们佩戴口罩忙碌地打包产品。“在困难之际，税务部门主动向我们宣讲了新的缓缴税费政策，实在让我们喜

出望外。”公司副总经理王亦表示，疫情发生以来，公司运营成本增大、资金回笼速度减缓，一度面临困难。“目前，我们公司已成功享受到228万元的税费缓缴，这相当于给了我们一笔无息贷款，真是雪中送炭。”王亦高兴地说。

税费缓缴解企业燃眉之急只是东莞唤活市场主体的举措之一。早在3月15日，东莞市人民



在东莞某工厂生产车间，工人正在赶订单 羊城晚报记者 王俊伟 摄

政府就出台了《关于进一步支持疫情防控帮扶市场主体纾困发展的若干措施》，加大社会保障扶持力度和金融支持力度，强化企业风险保障服务，对发生疫情的镇街（园区）分别给予1000万元补助，真金白银提振市场信心。

3月31日，东莞继续出台新

的“纾困27条”，全面落实缓税退税减税政策，减轻经营主体租金

负担，降低经营主体水电等要素

成本，拓宽融资渠道。统筹工信、商务、人社等部门先后发布工作指引，市镇两级部门负责人多次深入企业园区倾听企业诉求，逐一解决企业生产经营中遇到的跨境物流受阻、原材料价格攀升等问题，打出政策“组合拳”，利用“一企一策”“一厂一案”保障全市企业产业链供应链稳定。

东莞有序开放密闭经营场所

羊城晚报讯 记者文聪报道：消毒、测温、限流……13日起，东莞电影院、健身房、图书馆等密闭经营场所在严格落实好疫情防控措施后，恢复了正常营业，影迷、阅读及运动爱好者们的快乐又回来了。

14日上午，南城图书馆恢复开放，不少市民戴着口罩陆续进馆。进馆前，市民须先打卡“场所码”，出示72小时内核酸检测阴性证明及14天行程轨迹，接受测温，未见异常后方可入馆。“为做好疫情防控工作，我们落实7天3检制度，要求工作人员须持72小时内的核酸检测阴性证明上岗。”据南城图书馆有关负责人介绍，图书馆实行限流进馆制度，每天在馆及进馆人数总量控制在75%，并根据疫情防控情况动态调整。

而在茶山镇，读者想要到茶山图书馆学习，需要提前一天进行网络实名预约。图书馆也做了充分准备，消毒、测量体温、信息登记等各项措施全部按照要求落到实处。

“您好，麻烦扫场所码。”14日上午，南城中影时代电影城入口处放好一张桌子，上面不仅摆放着顾客健康登记表和免洗手消毒凝胶，还放有戴口罩、扫粤康码、量体温的宣传牌。据工作人员介绍，为了做好疫情防控工作，中影时代电影城在现场设置了“场所码”，观影者须戴口罩、测温、扫场所码，持72小时内核酸检测阴性证明并做好信息登记，方可入场观影。同时，影院保证观影者最多不超过可接纳人数的75%。

湾区新闻部主编/责编 张德钢
美编 陈炜/校对 杜文杰

中国电信
CHINA TELECOM

满意服务
十分信赖

数字生活快人一步

广东电信重磅推出
全光超千兆宽带

更快 | WiFi6高速连接
全光组网全覆盖

更稳 | 云端游戏更流畅
视频播放更清晰

更智能 | 丰富权益随选随享
安全管家绿色守护

更多优惠详情请咨询 10000 号或中国电信营业厅



广 | 东 | 电 | 信